

鲁中城市候机楼升级 规划建设五大平台

淄博航空港将给淄博带来什么？

淄博11月1日讯 “今年年底，淄博航空港两座楼就能封顶。明年，项目旁边11000平方米的城市规划公园也将开工建设。”今天，在张店区华光路和上海路路口西南角的工地上，山东国际旅游集团董事长刘秀丽正在为前来视察的张店区相关部门负责人介绍淄博航空港（淄博旅游集散中心）项目进展情况。

作为淄博市重大项目、山东省优选项目，淄博航空港的建设从2019年立项以来，一直备受各界关注。据了解，淄博航空港是由山东国际旅游集团投资，淄博假日置业发展有限公司开发建设的TOD（以公共交通为导向）商业综合体。项目总投资6.6亿元，总占地约35亩，总建筑面积约12万平方米，预计2024年10月投入使用。

刘秀丽告诉记者，山东鲁中城市候机楼自2005年成立，从最初8个班次到如今的40多班次，



淄博航空港规划沙盘

从每天接待往返乘客几百人到上千人不等，17年间累计运送客人620多万人次。

鲁中城市候机楼主要功能包括航班信息查询、机票预订、办理登机牌、航空快递、机场快线巴士

等一站式航空服务。作为机场的延伸服务，通过机场巴士形成淄博与机场的无缝衔接，融合公路、城市公交系统等运输方式协同运作、地空联运、零距离换乘，极大提升航空旅客群体的交通效率和

整体档次，弥补了淄博市及周边地区无机场的短板。

淄博航空港作为鲁中城市候机楼的升级版，其中不但建设了国内规模最大、档次最高的鲁中城市候机楼，还规划了淄博旅游集散中心、淄博旅游接待中心（四星级酒店）、航空物流转运中心、城市免税店等五大平台。

淄博航空港建成后，将凭借鲁中城市候机楼运作平台，实现外部与鲁中地区地空联运，提升流动客群的交通效率和整体档次。而淄博旅游集散中心，将通过开通“旅游专线”，结合中心城区公交换乘枢纽和未来轻轨站点，打通淄博市全域旅游景点，促进旅游资源的整合。同时，通过提供接待、餐饮、住宿、导游、票乘一体、物流配送等全方位服务配套，以“交通圈”融入“经济圈”。

作为淄博市TOD项目先河的案例，淄博航空港将为淄博成

为旅游目的地城市提供平台和渠道，在增加政府税收与企业收入的同时，可直接带动1000余人就业，间接带动3—5倍的人口就业。同时，淄博航空港与济南新机场同步建设，项目建成后运送国内外航班的客流将提高1—2倍，将满足年运输乘客75万人次，接待国内外游客140万人次的标准。

淄博市文化和旅游局产业科负责人告诉记者，淄博航空港项目的建设，不但强化了淄博市区域中心城市的地位，方便淄博市及周边区域商旅人士的航空出行，而且对改善淄博市的投资环境，完善淄博市交通、旅游基础设施建设，完善城市公共配套功能，推进淄博市交通、旅游综合枢纽建设和运营融合发展，具有十分重要的意义。

大众日报淄博融媒体中心记者 李波

走街串巷

晓会社区行



修补道路“小病灶” 铺好群众“舒心路”

淄博11月1日讯 “我们的小区已经20多年了，加上里面有个农贸市场，车辆进出比较频繁，部分路段破损严重，社区老人多，夜间出行存在安全隐患。”近日，张店区公园街道常青园社区居民刘璐说起坑洼不平的路面被修整平坦的事情，为社区以及街道点了一个大大的赞。

记者采访了解到，公园街道老旧小区偏多，针对群众反映的道路破损等问题，公园街道对7个社区所辖的老旧小区建立综合治理排查台账，已完成常青园社区老旧小区、城中小区东北村、城中农贸市场、王辛小区、齐赛大泰汇贤家园、商场西街北十四巷等破损路面修补50余处，切实保障群众出行。

“老旧小区道路破损点比较分散，处理起来比较费力，但社区以及街道不嫌麻烦，认真听取我们的意见，挨个将隐患点进行记录，用最快的速度将这些不起眼的小事给化解了。”谈及道路破损带来的不便，城中小区东北村居民王先生深有感触，破损路面一点点被修整，提升了群众的幸福感和安全感。

“下一步，我们将始终坚持把工作做到群众的心坎上，聚焦群众重点难点诉求，紧紧围绕民生保障，扎实做好兜底性工作，全面修补破损路面，实行动态销号处理，铺好群众‘舒心路’。”公园街道相关负责人表示。

大众日报淄博融媒体中心记者 徐晓会 通讯员 崔延雪



路面修整前



路面修整后

张店全方位消杀 重点区域和部位

淄博11月1日讯 近日，为进一步做好疫情防控工作，切实保障人民群众身体健康和生命安全，张店区综合行政执法局紧盯环卫设施防疫消杀，对垃圾处理厂、转运站、清运车辆等重点区域及部位进行全方位消杀，全力做好防控工作。

在淄博北控中转站南站，随着一阵轰鸣声白色水雾喷涌而出，身背重达几十斤消毒设备的队员们挥动着手中的弥雾机，采用“地毯式”的消杀方式，认真仔细地对生活废弃物转运处置中心、办公区、宿舍楼等重点区域进行彻底喷雾消毒。

张店区综合行政执法局联合淄博市特战救援队展开消杀任务，出动队员13名、弥雾机4台、电动喷雾器3台，使用消毒液200余公斤，对张店区生活废弃物转运处置中心南站，张店区生活废弃物转运处置中心东站，张店区生活废弃物处置中心北站办公楼、宿舍楼及外围车辆展开无死角消杀任务。对每次进出站收运、转运车辆各消杀一次，在卸料平台卸料时消杀一次；上午、下午对整个中转站各消杀一次。消杀面积南站约5000平方米，东站约2000平方米，北站约500平方米。下一步，张店区综合行政执法局还会对农贸市场、东站、北站及校园展开消杀任务，做到“不留死角、不留隐患、不留盲点”。

大众日报淄博融媒体中心记者 王莉莉 高钊 通讯员 肖凯

涉及约500个小区、55个村居

张店垃圾分类建设项目计划下月开工

淄博11月1日讯 10月31日，淄博市公共资源交易网发布了张店区垃圾分类建设项目总承包及项目监理招标公告。根据公告显示，该项目涉及张店区“七办一镇”86个社区约500个小区，55个村居，拟在小区、村居内建设垃圾分类环保屋、分类亭、大件垃圾暂存点、垃圾分类宣传设施、科普教育中心及分支结构、垃圾分类主题公园、智慧管理平台等。计划工期为12月1日开工；2023年11月30日竣工，施工总工期为365日历天，各部

分具体开工时间，以招标人书面通知为准。

本招标项目张店区垃圾分类建设项目已由张店区行政审批服务局批准建设，招标人为山东凯辉城市建设有限公司，建设资金来自自筹，项目出资比例为100%。项目已具备招标条件，现对该项目的工程总承包进行公开招标。

项目总承包招标范围包含招标项目范围内的项目设计、采购、施工、竣工试验及验收、移交及保修等工作，对总承包工程的质量、安全、进度、

费用等全面负责，并对与总承包相关联的工作提供支持、配合和服务等。设计内容包含“张店区垃圾分类建设项目”相关的项目方案设计、施工图设计、设备购置选型、建筑施工、验收阶段的技术服务等相关设计服务工作，且须达到国家地方规范及相关部门规定要求的深度并提报审核。除上述内容外，设计人完成与本项目相关联的全部设计工作及施工期间因变更等引起的二次设计、设计跟踪服务、工程竣工验收、技术协助及其他

类似服务等，并满足本项目招标及施工要求。设备购置部分内容包含本项目包含的智能回收设备、分类垃圾桶相关设备的购置。总承包内容包含本项目范围内的环保屋、垃圾分类亭等相关的全部采购、施工、竣工试验及验收、移交及保修等工作，对总承包工程的质量、安全、进度、费用等全面负责，并对与总承包相关联的工作提供支持、配合和服务等。

大众日报淄博融媒体中心记者 王莉莉

公告挂失寻人
24小时手机/微信：15253311449
全市联动 0533-3595671

挂失声明

★山东瑞思达特建设有限公司丢失安全生产许可证正本一份、副本两份，编号：(鲁)JZ安许证字【2022】032307，声明作废。

★本人苏安阳(身份证号：371481198512222434)丢失由淄博恒大泛华置业有限公司开具的淄博恒大帝景公寓3号楼2805增值税普票，号码：370017135008647398，丢失收据，号码：CD0023632，合计金额：379364元，声明作废。

友情提示：本发布信息仅为持证人的单方及形式发布，不作为最终有效法律认定、不作为相关责任的依据。以具有管理权限的行政部门或主体对其的业务审核认定为准。